

**MAGYARORSZÁG ÉS
HATALMÁSAERT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égés évre 10.20 P
Fél évre 9.00 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁERT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéttemplom-utca

Telefonszám: 141.

Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter kecskeméti mandátumát tartja meg

Nagy meglepetést keltett ma Kecskemélen a fővárosi lapok azon egyöntetű közlése, hogy Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter a rétsági mandátumát tartja meg.

E tudósítással szemben az igazságügyminiszter ma kijelentette, hogy a kecskeméti

mandátumot tartja meg, szemben azzal a tervekkel, amiket a legutóbbi napokban még foglalkozott, hogy tudniillik rétsági képviselő maradjon.

A rétsági kerületben valószínűleg Keresztes-Fischer belügyminiszter fog fellépni.

A FAKSZ egyelőre nem folyósít kislakásépítési kölcsönt

Elmarad a szeptemberi jelentkezés — Kecskeméten eddig 48 FAKSZ-házat építettek

A Falusi Kislakásépítő Szövetség átiratban küldte Zimay Károly polgármesterrel, hogy a kormány újabb tőkét nem bocsát rendelkezésére és így szeptemberre tervezett újabb jelentkezési akcióját nem áll módjában megindítani. Kecske méltó igényeit mindenestre előjegyzésbe vette a Szövetség s amennyiben sor

kerül arra, hogy a kormány ismét utal ki bizonyos összeget erre a célra, a kecskeméti jelentkezést nyomban elrendeli.

Kecske méltó eddig negyvennyolc kisember épített magának házat a FAKSZ által folyósított kölcsönből.

A város kétszázezer pengős függőkölcsönt vesz fel a róm. kath. gimnázium építési hozzájárulására

A róm. kath. gimnázium építése már befejezés előtt áll, a vállalkozók azonban még nem kaphatták meg követelésüket, mert a város nem folyósíthatta azt a 350.000 pengőt, amellyel a szükséges feltek kifizetésére felül az építkezéshez hozzájárul. A mostani viszonyok között eredménynek kell tekinteni, hogy a Pesti Hazai Takarékpénztár és a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 100.000—100.000 pengőt hajlandó folyósítani a Nemzeti Bank hivatalos kamatlába felett 2 százalékkal s egy százalék folyósítási jutallékkal. A kölcsönre a városnak le kell kötni a lakatnyák kincsért által fizetett bérét s ebből kell a kölcsönt visszafizetni. A szerdai kiegészítés foglalkozott a 200.000 pengős függőkölcsön felvételével és úgy határozott, hogy a kényszerhelyzetre való tekintettel elfogadják a két pénzintézet feltételeit.

Ingósi Szabó László dr. kérte a város vezetőségét, hogy minden lehető kévenesen el a kölcsön meliből felvétele érdekében, mert az egyház a maga felhőre már 376.000 pengőt fordított az építkezésre és sok zaklatást szenvedett tőle a hitelvező részéről. Amint Guszó Sándor pénzügyi tanácsnok közölte, a város igyekezett vállalt kötelezettségeinek eleget tenni és éppen most fizetett ki az egyik kifizetett ház tulajdonosának 100.000 pengőt, noha a tisztviselők szeptemberben illetménye még nincs biztosítva.

A 200.000 pengős függőkölcsön folyósítása remélhetőleg lehetővé teszi az építkezés befejezését és súlyos gondtól fogja mentesíteni a várost, a róm. kath. egyházat és az érdekelte vállalkozókat.

Ország—Világ

Félmillió pengő megtakarítást jelent 36 állami személyautó leállítás. — Magyarország 7 és félmillió schillinget fizet Ausztriának devizatarozások fejében. — Bethlen István gróf egyik barátjának stájerországi birtokán pihen.

A földművelésügyi minisztérium újabb 60.000 mázsa inszektumot oszt ki. — Szeptember 5-én kezdődik az Országos Ügyvédszövetség vándorgyűlése Miskolcon és Lillafürdőn. — A közoktatásügyi minisztérium teljesültségűen az iskolán kívüli népművelést. — Székesfehérvárott 800 építőipari munkás van munka nélkül. — Júniusban 18.412 külföldi járt Budapesten. — Magyarország zöldpapirátu külföldi kölcsönét 1500. a rövidlejártaakat 300 millió pengőre becsüli. — Ez év első felében 23.000 pengővel csökkent fahozatalunk. — A belügyminiszter megszüntette a miniszterek és államtitkárok lakása előtti rendőrszolgát. — Kormányrendelet jelenik

meg az ötezer pengőnél nagyobb külföldi tartozások bejelentéséről.

Tárgyalások folynak a Szentcsék és az olasz kormány megegyezéséről. — Spanyolországban erősödnek a köztársaság-ellenes mozgalmak. — Berlin vezető tisztviselői a válság tartamára lemondottak fizetésük húsz százalékáról.

1060 mázsa szilva a piacon

A mai gyümölcspiacra 1060 mázsa szilvát, 70 mázsa almát, 110 mázsa körtét és 160 mázsa szőlőt hoztak fel. A piac igen lanyhán indult, a regeli órákban pedig elmosa az eső. Árak: őszi aszalt szilva 12—14, vegyes alma 8—18, nagyszemű körte 15—18, közepes 10—14, apró 4—8, szasza 20—24, fehér szőlő 12—18, fekete szőlő 10—15 fillér kilónként.

A zöldségpiacra 3 mázsa zöldbabot, 50 mázsa paradicsomot hoztak fel. Árak: zöldbab 10—25, édes zöldbabprika 8, erős 10—12, paradicsom 5, tőképőszta 3—4, kalarabé 5—6 fillér kilónként.

Bel- és külpolitika

Fővárosi tudósítók telefonjelentése

A Károlyi-kormány bemutatkozása

Károlyi Gyula gróf és kormánya ma mutatkozott be a képviselőházban. Szokatlan pontossággal, délelőtt 10 órakor kezdődött az ülés, csaknem valamennyi képviselő jelenlétében. Almássy elnök felolvasta a végleg igazolt képviselők névsorát majd az új miniszterelnök mondtotta el expozéját.



Károlyi Gyula gr.

Hangozta, hogy az új kormányának legnagyobb feladata a pénzügyi és gazdasági válság helyreállítása. Az állami költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében a legteljesbök takarékoságra törekvésnek. A miniszterelnök beszéde után Rubinek István, Wolff Károly és Peger Károly szólaltak fel.

Az új kormány és a kisiparosság

Az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöksége tegnap üdvözölte az új kereskedelmi minisztert. Kenéz Béla válaszában kiemelte a kisiparosság három nagy baját: a tőkeszegénységnek, a kereskedelmi szervezetnek és némely szakmában a kellő szakismeretnek hiányát. Ezeket a bajokat sürögően kíván segíteni. Közölte, hogy az ipartestületi reformról és az ipartestületek központjáról szóló törvényjavaslatot még az ősz folyamán letárgyalja a képviselőház. Végül ígéretet tett, hogy a kisiparosság személyi hiteléről is gondoskodik.

Nem rendült meg a pengő értéke

A 33-as parlamenti bizottság szerdai ülésén Teleszky János, az aranypengő atyja és a takarékosági rendszabályok irányítója tett igen érdekes kijelentéseket. Közölte, hogy inflációveszedelem egyáltalán nincs. Az ötmillióforintos kölcsön éreztethető javította valutáris helyzetünket. Az államháztartás helyzetét a legközelebb kiadandó, az adott helyzet következtében nagyon drasztikus rendszabályok biztosítani fogják. Hangsúlyozta végül Teleszky, hogy közgazdasági életünkben nincs semmi olyan jelenség, amely indokolná azt a felfogást, hogy a pengő értéke megrendül.

Az angol nemzeti egység kormányának első intézkedései

MacDonald, a nemzeti egység kormányának miniszterelnöke, megindító levélben kérte a munkáspárti képviselőit, hogy szenvedélyt azokat a körülményeket, amelyek arra indították, hogy a nemzeti egység kormányát megalakítsa.



MacDonald

Az új kormány megkezdte a tanácskozást a takarékosági rendszabályokról. A miniszterek fizetését 20, a kistisztviselőket 2 százalékkal csökkentik. Leszállítják a hadsereg szolgáit és a haditengerészet kiadásait.

A tegnapi gyümölcskivitel 15 vagon

Szerdán alma, szilva és szőlő szerepelt a kivitelben. A kecskeméti aszaltszilva-fogyasztók között állandóan szerepel Svájc és Anglia.

A tegnapi gyümölcskivitel 15 vagon volt. Budapestre 1 vagon almát küldtek. Szilva Budapestre 1, Németország Hegyeshalmon át 2, Szombot át 2, Svájcba 1, Angliába 1 vagonnal ment. Ausztriába 7 vagon szőlőt indítottak.

Az egész város részvéte kísérte utolsó útjára Csösz László piarista igazgatót

A piaristák templomából tegnap délután 5 órakor temették Csösz Lászlót, a kegyesrendi gimnázium fiatal elhunyt igazgatóját.

Már a kora délutáni órákban sűrű sorokban hullámzott a résztvevő tömeg a templom felé. 5 órakor pedig, amikor a temetés időpontját kifizették, annyira megtelt a templomban minden talpalatnyi hely, hogy kívül is több százan szorongtak.

Csösz László holttestét a szentély alatt, az első két oszlop közötti részben ravatalozták fel. A ravatal gyertyáinak fényében itt gyülekeztek a mely gyászba öltözött (deszanya körül a rokonok és az elhunyt igazgató rendtársai. — A budapesti rendháza *Belys* Antal kr. tanár képviselte, aki osztálytársa volt az elhunyt igazgatónak. Megjelent a temetésen *Tihanyi* Béla dr. szegedi igazgató *Presszler* Ferenc tanár kísérelében és *Vacról Bogyi* Ferenc. Az első padsorokban a katolikus egyháztanács küldöttsége foglalt helyet, körülötte, mellette a helybeli egyházak, vallások és társadalmi egyesületek, intézetek, intézmények küldöttségei. *Zimay* Károly polgármesterrel az élén jelent meg úgyszólván a város egész vezetősége, általában megjelent Csösz László temetésén az egész Kecskemét. A templomban felravatalozott koporsóhoz a délutáni órákban még a következő felirású koszorúk érkeztek: Utolsó idővölzetül — Ackermann család. — Drága, jólelkű föltiszteendő igazgató urnak — Máté József és családja. — Szeretett Rendtársunknak — a kecskeméti piarista Ház legjait. — Szeretett jó barátunknak — Dékány László és családja. — Kedves Laci öcsémnek Csösz Imre és családja.

A temetési szertartást *Kovács* Sándor apátplébános végezte két pap segítségével. A szertartás énekzeit és a gyászénekeket a Kath. Egyházi Énekkar kórusa énekelte.

A szertartás után a templom előtt gyászhintóra lettek a koporsót s végeláthatatlan sorban koscsinok és gyalogosan megindult a gyászmene a Koháry-utcán, Szabadság-téren, Kosuth-téren, Báthlyány-után át a Szentháromság-templom felé. Itt, a ravatalozó ház közvetlen közelében, a családi sírboltnál *Kovács* Sándor apátplébános még egyszer beszélt a koporsó, utolsó áldását adta rá, aztán felcsendült a síri ének és Csösz László igazgató fiatal elfaradt teste esendően megtért őseinek örök hajlékába.

Stejskal Ottó dr. javaslat alapján a pártfogók segélyével akarják továbbfejleszteni a szegénygondozás munkáját

A súlyos gazdasági viszonyok miatt a szegények részére történő gyűjtések nem biztosítják a gondozásra szükséges összegeket, igénybe kell venni tehát a társadalom rendelkezésére álló összes anyagi és erkölcsi erőket. Előbb a gondolatból kiindulva dolgozott ki tervezetét *Stejskal* Ottó dr. ügyvéd a pártfogói intézményről, amelynek megvalósításával sikerülhet minden szegény részére találni olyan családot, amely a kívánsága szerint kiválasztott egy szegénynek hetenként egyszer a háznál ebédel ad és a szegényt, mint pártfogót, felkelti és erkölcsileg támogatja.

Stejskal Ottó dr. részletesen kidolgozta azokat a terveket is, melyek szerint a pártfogói intézmény egy irodai munkaerővel és néhány nyomtatványval pár hét alatt megszervezhető. A javaslatot eljuttatta a szegénygondozó vezetőségéhez is, miután ez az intézmény csak kiégésztője lenne a szegénygondozás munkájának és azzal párhuzamosan öhajl működni.

Ertesülésünk szerint a pártfogói intézmény megteremtése széles körben keltett visszhangot és *Szekély* Sándor gyógyszerész *Stejskal* Ottóval együtt bizottságot alakít a szervezés munkájára.

Felirás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

MEGNYILT!

Kovács Sándor könyv-, papir- és zene-műkereskedése a Luther-palotában

Bármely könyv eredeti bolti áron beszerezhető. Divalapok nagy választékban. Levélpapír és írószerek legolcsóbb árban. 2588

Fisehl Frigyes minden áron nagy ember akart lenni és ki szeretné irtani az egész világot

Nagy orvosi vita készül a kalapácsos gyilkos beszámíthatósága körül

Fisehl Frigyes orvosi megfigyelése véget ért. Amint jelentették, a *törvényszéki orvosok teljes élelméjének nyilatkozottak a kalapácsos gyilkost*, aki borzalmas lett beszámítható állapotban követte el. A védelem részéről vizsgálat alá vette a gyilkost *Gartner* Pál dr., a budapesti zsidóórház főorvosa is, aki a törvényszéki orvosokkal szemben arra a véleményre jutott, hogy *Fisehl* Frigyes születésétől kezdve fészfő és szellemileg degenerált s így egyáltalán nem volt beszámítható akkor, amikor *Steinherz* Rudolfot meggyilkolta.

Gartner Pál dr. amellett, hogy többször meglátogatta a kalapácsos gyilkost a fogházban, még valósággal *külföldi nyomozást is indított*. Megállapításai szerint *Fisehl* már gyermekkorában igága iermésztető volt, már ötéves korában verkedett és *fejéssel ugyan akarta útni magát*. Tizenkétéves korában 3 millió koronával, egy nővel és 3 barátjával Törökországba szökött, de a barátok becsapták és egyedül hagyták. Nem sokkal később anyjától ellopott 400.000 koronát és egy hétig Budapesten élt belőle. Allandóan „amerikás” tervekkel foglalkozott és mindig mondta:

— *Megöltöztök, még én is leszek olyan nagy ember, mint Zucker Adolf!*

Fisehl megkérdte az idegorszót a fogházban, hogy bűnnek tartja-e az emberölést. A gyilkos így felelt:

— Nem tartom bűnnek és szeretném *küirtani az egész világot*. Minek ének az emberek, mi értelme van az életnek, mikor úgyis csak 50 évig élek?

Gartner dr. a gyilkos intelligenciája felől is érdeklődött. Egy kérdésére *Fisehl* ezeket mondotta:

— *Beethoven egy nagy német énekes volt, aki mint író írta a kilencedik szimfóniát és másvalaki szerzett hozzá szöveget. Azt hiszem, hogy a hatodik szimfóniát is ő írta.*

Az orvos szerint *Fisehl* *koros queneelműségben szenved és ez a betegség olyan nagyfokú, hogy emiatt a büncselekmény elkövetésekor, de előtte sem volt szabad elhatározóképességének bírtokában.*

Gartner dr. és a törvényszéki orvosok véleménye között tehát nagy, lényegbeli különbség van, ezért a *járógyalón nagy orvosi vita fog kitúlni és valószínű, hogy az országos orvosi tanács fogja kimondani az utolsó szót.*

FIGYELEM!



Mindenkinek, aki tollat, bőrt, valamint gyaupjat akar értékesíteni, saját érdeke, hogy felkeresse *Mezei-u. 3 sz. alatti üzletemet, ahol meggyőződhet legmagasabb árról áramról* ☞☞☞ 2576

MOLNÁR IMRE

Sport

Vasárnap elől a Kecskeméti Lapok serlegének sorsa

A *Kecskeméti Lapok* serlegéért folyó küzdelem a vége felé közeledik. Ma az a helyzet, hogy a KTE ifj. és a Schiffer-gyár csapatai egyformán elverhetik a díjat, mert mindkét csapatnak egyforma pontszáma van. E két csapat vasárnap döntő küzdelemre fog kiállni egymás ellen és azé lesz az értékes díj, amelyik a győzelmet megszerzi. Némi előny a KTE ifj. javára mutatkozik, mert neki döntetlen is elég az első hely megszerzéséhez. Erlehető tehát a megesirni mutatózó nagy érdekeltetés. A vasárnapi sorsolás a következő:

Schiffer-gyár—KTE ifj., KAC-pályán d. u. 1. fél 3 órakor. KTE Törökvs—KSC ifj., KTE-pályán d. u. 1. fél 5 órakor. Iparosok—KAC ifj., KTE-pályán d. u. 3 órakor.

Valószínűleg győzelemmel startol a KAC a bajnokságban

Sportkörökben régen mutatkozott olyan nagy érdekeltetés futballbajnokság iránt, mint az idén. Bizonyos, hogy a dékterületi bajnokság elverése sokkal nehezebb lesz, nemcsak a csapatok nagyobb száma, hanem azért is, mert a Dékterületi együttesek sokkal nagyobb játékerőt képviselnek, mint a középmagyarországiak. A déli bajnokság vasárnappal kezdődik, amikor a KAC a Makó AK csapatával játszik d. u. 1. fél 5 órakor a székéti pályán.

A KAC komplett első csapatával áll fel, így minden reménye meglehet, hogy győzelemmel startol a bajnokságra, bár a MAK nem fogja könnyen megadni magát. Mindenesetre szép mérkőzés lesz, amely nagy közönségre számíthat.

A párisi Európa-úzbajnokság

4x200 m. stafétát Magyarország 4. csapat nyerte, 2. Németország, 3. Olaszország lett. A pontverseny állása: Magyarország 47, Németország 35 és fél pont.

— A KTE választmányja szombaton este 8 órakor igen fontos ügyben az Ökolégyimban ülést tart.

Kisgyűlési határozatok

A szerdán délután Zimay Károly polgármester előkelte alatt megtartott kisgyűlés legfontosabb határozatait a következők voltak:

Vitéz Márkus Ferenc dr. indítványára a város felterjesztést intézett a honvédelmi miniszterhez a vitézségi érempótdíjak karitatív folyósítása érdekében. A honvédelmi miniszter a felterjesztést a népjóléti minisztériumhoz tette át s erről a várost értesítette.

Szeged pártolás végett megküldötte a pusztaszeri Árpád-egyesületnek a kormányhoz intézett kérelmet, amelyben az Árpád-emlékmű körül 100 holtas nemzeti park létesítését kéri. A kisgyűlés hazafias szempontokból támogatja a kérelmet, noha a mai viszonyok között kevés remény van arra, hogy ez a szép terv megvalósítható legyen.

A kisgyűlés Kellicka József kecskeméti lakosnak kitalálása helyezte a községi kötelekbe való felvételét. Hajdies Henrik budapesti lakos hasonló kérelmét elutasította.

Mután a kereskedelmi minisztérium hazai fűtőszén használatára kötelezte a várost, szükségessé vált 20 hazai szénre alkalmas kályha beszerzése. Ezeket a kályhákat a kisgyűlés határozata értelmében a magyar szén használatá folytatni elérhető megtakarításokból fogják beszerezni. A Keresztény Munkásegylet kőműves szakosztálya azzal a kérelemmel járult a városhoz, hogy munkáinak vállalata adásánál egyrészt hízottos a helybeli munkások alkalmazását, másrészt pedig kősse ki a vállalkozókkal szemben, hogy a kőműves- és ácsmunkák kizárólag a szakosztály tagjait foglalkoztassák. A kérelem első pontját annál is inkább magáévá tette a kisgyűlés, mert ennek a város vezetősége a multhat is igyekezett lehetőleg eleget tenni, a kérelem másik részét azonban nem vehette figyelembe, miután ez a munkaszabadság elvébe ütközik.

Fedezet híján kénytelen volt elutasítani a várost a muszaji FAKSZ-telep lakosainak kérelmét, melyről kelt létesítést íránt.

Dömötör Lajos dr. h. polgármester, a gazdasági ügyosztály vezetője részletesen tájékoztatta a kisgyűlést a buzaomonostori és kohárszentlőrinci parcellázások eredményéről. A buzaomonostori parcellázást a gazdasági és pénzügyi bizottság javaslata alapján a kisgyűlés nem hagyta jóvá, miután ott a 63 kijelölt földrészről csak 23 talált vevőre 332 pengő átlagáron. A kohárszentlőrinci árverés egyik részlete holdanként 434, másik részlete holdanként 528 pengő átlagárral eredményezett. Határozott a kisgyűlés az egyes földrészekre utólag beérkezett ajánlatok elfogadása ügyében is.

A Calais—Stambul között létesítendő autótúró útvonal másodszor került a kisgyűlés elé és most is Szeged átiratával kapcsolatban foglalkoztak vele. A kisgyűlés elhatározta, hogy csatlakozik Szeged törvényhatóságának határozatához, vagyis szorgalmazni fogja a kormánynál a budapesti—szegedi autótúró megépítését az Alföld idegenturizmusának fellendítése érdekében. A kisgyűlés kevéssel 5 óra előtt ért véget.

A kecskeméti kir. járásbírósg, mint teleklönyvi hatóság

2318—1931. szam. 2584

Arverési hirdménykivonat

A Kiskunfélegyházi Népbank Rt. végrehajtánok Lévai Pál Rókusné Gizamária Mária végrehajtónál szendved ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási utóajánlatra az újabb árverést 2000 P. fűtőszénre és járó behajtásra végezt a kecskeméti kir. járásbírósg területén levő Kecskemét th. városban felkötve a buzaomonostori 1020. sz. betétben A. 1. —4. sorsz. alatt foglalt 1445-2, 1446-9, 1447-11, és 1447-20. hrsz. Fehérszék dűlőbeni szántó- és rétingatlanokra 4208 pengő kiküldési árrban a C. 3. alatt felkötött ajánlati jogokat a fenntartásával elrendelte.

Az árverést az 1931. évi szeptember hó 28. napján délelőtt 9 órakor fogják megtartani (Rákóczi-út 7. sz. földszint 1. ajtó).

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kiküldési árnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kiküldési ár 10 százalékát, míg a kiküldési áron felüli árakat esetében a többletetnek is a 10 százalékát készpénzben vagy érvényes értékpapírralban a kiküldött-nél letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Kecskemét, 1931. évi március hó 31. napján.

eltéz dr. Berta sk., kir. jr. bítkár.

A kiadmány hitellél

Mányogy.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Nürnberg a noteszben

Amikor nürnbergi utamról írok beszámoló, legönkéntelen-bbül az útra, az országra terelődik tollam irányja. Súlyt is helyezek rá, hogy é téren szerzett tapasztalataimat közölöm, mert egy nagy balhítet vagyok kénytelen vele szesztalálni.

Az országutak

Először is ott kezdem, hogy annak a magyar útnak, amely Budapesttől Hegyeshalomig vezet, az egész 850 kilométeres úton nem láttam pártját. Ez a 190 kilométeres út fényesen letegezi az osztrák és bajor utakat, annyira, hogy még csak egy napon sem lehet említeni velük.

Ábban a pillanatban, amint kocsink az osztrák határt átlépte, egyszerre megszűnt a jó út s velünk együtt döcögve baktatót rajta a budapest—bécsi nagy autóbús, amellyel ezen a keserves útszakason találkoztunk. Egészen Bruekig, a régi határig keserves kín volt haladni. Akaratlanul is arra gondol az ember, hogy van okuk az osztrákoknak arra, hogy nem sietnek megcsinálni...

De a német sógor se hesejejen nekünk az utával. És ne szidja én előttem többé senki a magyar utakat s ne pattogtassa azt a divatos, legből kapott frazist, hogy így a német utak, így a német utak. Mert, ha imitt-amott akadt is a közel 400 kilométeres bajor országúton aszfalt és betonszakasz, túlyomó része olyan volt, amilyet nálunk tucatszámra lehet találni a vidéki utak között is. Pedig ez az útvonal belesik abba az internacionális műúthba, mely Calais-tól Stambulig keresztülviszi Európát! Hítemre mondom, dülledt a mellem és büszkén gondoltam a mi agyonszidott, agyonécárolt lajomszízei utunkra, amely példaul nem is aszfalt, hanem metszett velencei tükör ahhoz az útszakaszhoz képest, amely a híres Regensburg előtt és után hatvan kilométeren át gyötrött bennünket.

Ne hántsuk tehát a magyar utakat, hanem állítsuk büszkén, hogy akár a lészangi út is mintaszerűen belepsszol a nagy európai műúthba.

A vám

Nem utolsó érdekességi az a megfigyelés sem, amihez a határállomásokon juthat az utalás.

Jellemző epizódként említem fel, hogy amíg a bécsi út magyar határon aranybetűs felírás hirdette a villaszerű, fényes épületen, hogy „Fővámhivatal” amíg egy tiszt parancsnoksága alatt három baka asszisztált a vámvizsgálatnál, a túlsó osztrák és vele átellenben a német „Zollamt” két egyszerű tisztviselője éppen hogy csak meg tudta húzni magát az eső elől a szimpla vámbázhán.

Takarékoskodni. — azt igazán nem tudtunk idáig...

A dömpingbenzin

Szorosan összefügg az országutak kérdéssel a benzin ügye. Itt, ezen a ponton aztán minden figyelés nélkül is meglepő tapasztalatokra tesz szert az ember.

Amíg a magyarországi benzinkutak egyaránt 48 fillérrét adják litereknél a benzint, ezt az egységes árat az osztrák és német útvonalon sehol sem lehet tapasztalni. A kutak ügyszólva annyiféret adják a benzint, amennyiféret akarják.

Ausztriára ezen a téren nem lehet panasz, mert a legdrágább benzin, a 49 és fél garos benzol is olcsóbb a mi benzinkünkél, az orosz dömpingbenzin pedig, amellyel most kezdik

Ausztriát elárasztani, bámulatosan olcsó, 35 garaséret adják, magyar pénzben tehát 30 fillérbe sem kerül.

Hanem, amint Németországba ér az ember, egyszer és mindenkorra megszűnt minden néven nevezett olcsóság. Egy kivétel van csak, a sőr, —ettől eltekintve azonban a Dárius kincse is kevés arra, hogy kiélgítse az idegenekből 40 német gyomor éhségét.

A 29 filléres osztrák benzint a német határon 48 pfennigben váltja fel s minél inkább haladunk befelé, annál nagyobb számok mutatják a benzin árat. Passauban 48, Straubingban 49, Regensburgban 50. Nürnbergben 51 pfenniget — 71 magyar fillért! — kértek el szemrehézés nélkül a benzinért s ha netán Berlinig mentünk volna, talán dollárokból kellett volna a német haljőzerét megfizetni. (h)

Bécsi-vásár

1931. szept. 6-tól 12-ig (Rotundában szept. 13-ig)

KÜLÖN KIÁLLÍTÁSOK:

Butorvásár. (Reklámkiállítás.) „A fenyőpár a reklámban”. A legújabb gázberendezések kiállítása. „A villamosgáz a háztartásban”. Szármene divatszalon. Bécsi köztársasági kiállítás.

RÁDÍÓ- ÉS GIYENGÉRÁMÚ CIKKEK KIÁLLÍTÁSA,

Irodaberendezések kiállítása. Vas-és patentbutorvásár. Építészeti és ütéptési kiállítás. Technikai udjonságok és találmányok. Élelmiszerek és élvezeti cikkek kiállítása.

Ausztriai töltsportkiállítás. Mezőgazdasági és erdészeti mintakiállítás.

Vízum nélkül, vásárgázolvánnyal és ütévellett bárki szabadon átérheti az osztrák határt. Cseh átútvonalon nem szükséges. Jelentős meneti kedvezmények a magyar, cseh és osztrák vasúton, a Dunán, valamint a légitörvonalon. Vásárgázolványt (á P. 5.—) és mindennemű felvilágosítást készségesen ad a

Wiener Messe A. G. Wien VII.,

valamint — a leipzig-i Gázi vásár tartama alatt — a Wiener Messe tudakozóirodájá (Auskunftstelle, Österr, Messhaus, Leipzig), továbbá Kecskeméten a tiszteletbeli megbízott: Wagner Vilmos, a Gyenes S. & fiai utóda cég tulajdonosa.

2463

Hirdetmény

A város szikrai szőlőtelepének almatermését — a fáján — nyilvános árverésen fogják eladni. (A fák alatt levő hullásmalmával együtt).

Az árverés szeptember hó 2-án délelőtt 9 órakor lesz a város gazdasági hivatalában. (Ajtószám 1.) Ugyanott tudhatók meg az eladási feltételek is.

Bánatpénz 500 pengő.

Kecskemét, 1931. évi augusztus 26.

565 *Gazdasági osztály.*

Makulatúra
(újságpapír)

olcsón kapható
a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttemplon-köz

10% árengedmény!

Az előrehaladott idény miatt a nyári cikkek ből 10 m fürdőtrikókból, fürdőköppenyekből és összes fürdő-cikkek ből, ezenkívül: szalmakalapokból, joppek-és strandkabátokból

10% árengedményt

nyujtok
KOVÁCS MENYHÉRT
kalap- és uridivat-ülete, Luther-palota.

1

HIREK

1921. augusztus 28. Péntek. Katholikus: Agoston. — Protestáns: Agoston. — Izraelita: 5691. Elut 15. — Nap kel 5 óra 11 percek, nyugszik 6 óra 51 percek. — Hold kel 7 óra 11 percek, nyugszik 5 óra 11 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Váltakozó, jobbra még szeles és hűvös idő, helyenként többek csak keleten esővel.

A gyógszertárak közül augusztus hónapban Pauli Péter (Jókai-utca), Vitéz Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Folynak a vásárlások a borpiacon

A Bercsányi Lapok jelenti: A magyar borpiacon általában folynak a vásárlások és főleg kecskemárosok, vendéglősök részéről nagyobb forgalom tapasztalható.

A nagykereskedelemben a következő tételek kerültek — többek között — eladásra: Jász-szentlőszlón 200 hl 12 fokos kövidínka és 100 hl 13 fokos rizling elkelt 1.3 filléres alapon. Apostagon kistermelők készleteiből elkelt 400 hl 11—12 fokos kadarka 1.2 filléres alapon. Dumapentelén 220 hl 11.5 fokos zöldfőhár 14 filléret. Szabadszálláson 200 hl magasfokú kadarka vendéglősöknek 22 filléret kelt el. Jászberényben 150 hl magasfokú kadarka és fehér, szintén vendéglősöknek 22 filléres áron. Markazon egy kis vagon sőtél. Otthelló 17.5 filléret. Vámosgyörkön 300 hl 11 fokos 14 filléret. Szilgánton 300 hl magastokú rizling 22.5 filléret kelt el. Mórón elkelt egy kis vagon elsőrendű nehéz rizling 44 filléret és Agasegyháza kismennyiségű muskotály 24 filléret kelt el. Budafoki paritásban másodkézből 800 hl 12 fokos fehér 17 filléret kelt el.

Az utóbbi napok esőséle nemlégg javultak a mennyiségben, de most meg az a veszély fenyeget, hogy repedezik a szőlő. A szőlő érse kb. két héttel van előbbre, mint más esztendőben. A dunántúli rézekben bizonyosfokú rohadás mutatkozik már.

Kivételnek a legutóbbi statisztikai kimutatás szerint az év első felében 135,000 mázsa, ami a múltéval szemben némi emelkedést mutat, viszont azonban a literenkénti egységár 20 filléresesültek. Meg kell jegyeznünk, hogy mezőgazdaságunk ugyanezen idő alatt közel 10,000 mázsaival emelkedett. A valuta beszállásának nehézsége a muskivittel, amely ezidén előbb fog megfordíthatni, erősen nehezíti, de az érdekesség e tekintetben közbe fog lépni.

Az új helyigénybeszter kéri Keeskemét segítségét. *Keresztes-Fischer* Ferenc, az új helyigénybeszter hivatalba lépése alkalmából a leírta/val üdvözölve Keeskemét törvényhatóságát és kéri, hogy az ország belső rendjének és nyugalmának, az állampolgárok erkölcsi és anyagi jólétének előmozdítására irányuló törekvésben legyen segítségére.

Helyettes tanácselnök alkalmazás. A vallás-és közoktatásügyi miniszter *Kautzer* Olga tanácsnő helyettes tanácsnői minőségben alkalmazta a kecskeméti állami elemi iskolában.

A vidéki pénzüzetek, mint a Nemzeti Bank albizományosa. A TEBE vidéki osztályának igazgatója szerdán délelőtt ülést tartott. A felszólalók a hitelleljárás folyamatosságának és a visszelszámlatási keretek felfüggesztésének multhatlan szükségességét hangsúlyozták és arra kérék a Nemzeti Bankot, hogy a vidéki intézetekel is nevezze ki a valuta-és devizaforgalom lebonyolítására albizományosoknak. A Nemzeti Bank a vidéki pénzüzetek ezen kérését rövidesen teljesíteni fogja.

Névpapmegváltás. Id. *Deim* Gusztáv névpapmegváltás című 10 pengő adományozott a Szegénygondozó Hivatalnak.

Az augusztus 15. előtt kivett adót aranypengőben kell számitani. A pénzügyminiszter szerdán rendeletet adott ki az augusztus 15. előtti közzétartásoknak aranypengőben való meghatározásáról. A rendeletben utasítja az összes hatóságokat, hogy a köztartozásokat aranypengőben vessék ki és az időközben történt változásokat is aranypengőben állapítsák ki. A köztartozások biztosítását a telekényben ugyanezek aranypengőben kell kémi augusztus 1-éi kezdődően.

— *GYURINAK NINCS SEM LAKÁSA, SEM FOGLALKOZÁSA*... Talán egy éve lehet, hogy a „Magyarország” egy kecskeméti pincérfőura, Varga Gyurira, a Beretvás alkalmazottjára hívta fel olvasói figyelmét. A pincérgyökér verse megjelent a „Magyarország”-ban...

Kevésbé később öngyilkos akart lenni Gyuri. Édesanyja meghalt s az utolsó fillér is ráment a temetésre. Ő pedig állás nélkül maradt. Egy reggel arra ébredt, hogy nincs egy falat kenyérré valója sem. Tizenhétéves fejével elhaláztotta, hogy megválk az élettől. Elpanaszolta szüleit mindenkinél, de senki sem tudott rajta segíteni. Mégis akadt egy ember, akinek megcselt rajta a szíve.

— Gyere hozzám, Gyuri. Nincs ugyan szükségem rád, mert úgysem megy az üzlet, de egy-két falat pörkölt mindig akadt számadra. Eggyel több száj eszik, vagy kevesebb, oly mindegy már...

A vendégös aztán lönkre ment, Beszúta az üzlet és egy héttel később megszokta a szíve a 41 évi fenntartott üzlet után. Aki a gazdától elvette az üzletet, az életet. Gyuritól elvette a kenyeret is. Most egy szürke rendőri hír ad számot Gyuri sorsáról:

Az éjszaka a Luther-udvarban tettenérték, amikor árva, fardát kis ártatlan fejét egy üres viztartályban fektette nyugovóra. Didergett szegény, mint egy viharvert, ázott veréb. Sem apja, sem anyja...

A rendőr bevitté. Így kellett eszelekednie.

Mert Gyurinak nincs sem lakása, sem foglalkozása...

Szeptember 4-én lesz a községi tanítótestület tanévnyitó gyűlése. A kecskeméti községi tanítótestület szeptember 4-én délelőtt 9 órakor tartja tanévnyitó gyűlést a városháza közgyűlési termében. Ezen a gyűlésen tartja meg *Szady* Emilia tanítónő a finn-ugor kongresszusról szóló beszámolóját.

* Iskolai cipők és előírások tornacipők minden vagyásgal a legújabb minőségben, a legolcsóbb áron kaphatók a Fuchs cipőárnyházban Keeskemét, Nagykörösi-utca 10. (Fleischmann-ház.) 2572

Az udvarias Színészegylet. Mikor a kultuszminisztérium a színgazdasági koncepciót engedélyezte, a fővárosi lapok a többiek között a Miklósy-lársalut városai is közzétették. Keeskemét neve azonban kimaradt. Ez a körülmény sokaknak felült Keeskeméten is. Az Országos Színész Egyesület a ma ajánlott levélben közölte Zimay László polgármesterrel, hogy a város nevének kimaradása lólhözba lóllytan történt s hogy Keeskemét természetesen a Miklósy-lársalut székelyhelyként szerepel a nyilvántartásban.

Díjlatlanul készítjük el feladása kézen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „KULTURA”, postapalotával szemben. 516/4

Elveszett a Petőfi-utcatól a Fecske-utcaig terjedő részen egy arany brosstú. A becsülettel megtaláló Fecske-utca 12. szám alatti Székely Jenő tanítónál jutó illatban részesül.

* Kültükbátók, harisnyák és fehérneműek legolcsóbbak a Héjjas-harisnyaházban. 2589

* Egyedüli speciális harisnyauztel a Héjjas-harisnyaház. 2589

* Kérem. A Szegénygondozó Hivatal kéri a gazdaközöségeket, hogy akinek nélkülözhető bármilyen gyümölte van, juttassa el a hivatalba a szegények élemezésére.

* Foksz Rosenbaum-cégnél.

Értekezlet a KIE-ben. A KIE Luther-utcai helyiségében ma, csütörtökön este 8 órakor értekezlet lesz. Az összes tagoknak, a KIE barátaiknak és a konferencia rendezőinek megjelenését kéri az elnökség.

A leventeköltés szeptember 1-én megkezdődik. Figyelemztetem a leventeköltés ifjakat, hogy az oktatáson pontosan jelenjenek meg. Azok, akiknek felvétele valami okból még nem történt meg, azonnal jelentkezzenek a nyilvántartónál, városháza II. e. 4. sz. a. mulasztókat pénzüzetelés mellett visszatartással is fenytik. *Testnevelési üzentő*.

Hangos Mozi

Rossz idő esetén a Városi Moziban. Jó időben az esti előadás a Kertmoziban.

Csütörtök, péntek, szombat 1/29 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor

„Királynő férje” „Monte Carlo”

szenzációs szép szopránja

Jeanett Mc. Donald

legújabb énekes szerepében!

LEGYÜNK BENSZÜLÖTTEK

Operett 8 felvonásban

Cinci és a farkascorda
Hangos rajzfilm.

Paramount hirdó

Hangos felvételek a világ minden részéből

— A 48-as Kör szüreti mulatsága. A Felsőkerületi 48-as Kör ifjúgárdája a közelmúlt napokban megtartott érdekeltezen nagyszabású szüreti mulatság rendezését határozta el. A szigorúan zárkórú mulatság iránt, mely a Kör Arany János-utcai helyiségeiben szeptember hó 12-én fog lezajlani, máris széleskörű érdeklődés mutatkozik.

* Kültükbátók, orszákal, szvettrei, harisnyát legolcsóbban vehet Fodor Józsefnél, Nagykörösi-utca 2. szám. 2598

* Férri és női fehérneműek, divatolgek, nyakkendők, zoknik, keztükly nagy választékban kaphatók Fodor Józsefnél, Nagykörösi-utca 2. szám. 2597

* Hőmérőskélet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőskélet maximuma árnyékban +23.4 C°, minimuma +12.1 C°, reggel 7 órakor teljesen borult, esik, talaj +11.3 C°, léghő +12.4 C°. Csapadék: 3 mm eső.

* Zongoratanárnő kezdők és haladók oktatását vállalja. Ertesztelt közvetít Virányi, Rákóczi-út 17-19., földszint 3. 2586

A holdgátos útja. A gazdák talán még soha olyan nehéz helyzetben nem voltak, mint a mai időkben. Ennek oka, hogy a jövedelem egyre csökken, míg ugyanakkor a termelési költség állandóan növekszik. Ilyen körülmények között joggal kérdezték minden birtokosát agódo és azt továbbra is megtartani akaró gazda, hogy mit kell tennie, ha azt akarja, hogy boldoguljon és számitást jobban megtalálja, mint a legutóbbi manapság. Erre a minden gazdát érdeklő irodészerű és fontos kérdésre ad pontos feleletet *Bertho* Ernő orosházi felső mezőgazdasági iskolai tanárnak *Mezőgazdasági költség és jövedelmszámitás* címmel megjelent érdekes könyve, amely a legkülönösebb, de legidősebb mezőgazdasági ágak köréből 41 kalkulációt tartalmaz. A könyv legnagyobb előnye, hogy a legnehezebb számitásokat is egyszerű, világos, mindenképp által könnyen érthető módon tárgyalja, továbbá megmutatja az egyedül helyes utat, amelyen elindulva és haladva az eredmény a jövedelem emelkedése és a termelési költségek csökkenése lesz. A könyv ára 2 P. Megrendelhető a szerzőnél, valamint G Szabó J., továbbá Pless N. könyvkereskedőknél Orosházán.

Istállótrágya eladó V. Vak Bottyán-utca 17. szám alatt. 564

Magános úrnak vagy úrnőnek egy vagy két bitorozott szoba kiadó III. Gyenes-tér 9. sz. 562

Háromszobás lakást keresek november 1-re, esetleg kisebb családi házat megvételre. Cím a kiadóhivatalban. 2481

Eladó ház. A Bercsényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 778

Eladó ház. Csáky-utca 4. számú ház. 3 szobás lakással, melléképületekkel. 185 négyzetöglö udvarral eladó. *Készpénz nem kell, betétkönyvvél kifizethető*. Érdeklődni lehet az esti előadások alatt a moziban. 529

Talfajában, a városhoz közel, elsőrendű 42 kat. hold szántóföld haszonbérbe vagy részvényre azonnal kiadó. Értekezni lehet Kápolnánca 8. szám alatt. 2599

Kovácsműhely és egy nagy, 20 méter hosszú világos műhelyhelyiség kiadó Sétátér-utca 13. szám alatt. Egy-két jó házból való fiú melékafestőmunkát felvételek. Érdeklődni lehet Tringner mulakatosnál, Mikes-utca 3—5. szám alatt. 2527

Kis családi ház rendkívül előnyös feltételekkel eladó. Értekezni lehet a mozi mellett árusító bódében. 547

Eladó 3 és fél hold prima közeli városföldi föld műút mentén és egy jó kukoricagörög, 500 zsákra. Értekezni lehet Benkő István rőfös-üzletében. 548

Két raktár irodával együtt azonnal kiadó — Felső-utca 9. sz. alatt. 557

Különféle üzlethelendezés, több Singer-varrógép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

A ref. egyház tulajdonát képező Tatal-téri bérház sarak üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a Köttemplom-közön 2 üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2962

Eladó ingatlanok. Ágasegyháznál Bihaly József-féle 2 hold 665 négyszögölű ingatlan. Simon József-féle tanya 30 hold. Orgoványn Kiss Lőrincz János-féle 9 hold. Szabó Imre 8 holdas és Sinkó László 14 holdas tanya ingatlanai. Szappanos András-féle kunszent-lászlói 13 és fél hold. Rozsnyai Vince szabad-állási 9 és fél hold. Sváb Kovács Ferenc-féle baracspszati 27 holdas tanya ingatlanai. János László 12sáki háza. A vételár nagyobb része banki kölcsön átvállalásával fizethető vagy egészen bankbetétkönyvvel. Felvilágosítást ad vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvéd. Tatay-tér 1. Uj postapalotával szemben. 2365

Kiadó Ürretén, a várostól 6 kilométernyire, 30 hold mindent megtermő, tehenesztetre alkalmas föld 1. évi szeptember hó 29-től. Értekezni lehet Bem-utca 1. szám alatt. 2517

Széchenyi-fasorban. Gál József szomszédságában levő Keresztes-telek eladó. Tudakozódni lehet Munkácsy-utca 1. sz. alatt délután 4-16l 6-ig. 2541

Haszonbérbe kiadó vagy eladó 60 hold jömnőségű barna szántó és kaszáló Belsőnyir 34. sz. alatti tanyaépülettel egészben vagy részleteiben. Egyenesak eladó a gróf Teleky László-utca 9. sz. alatti modern 4 szoba, melléképítményekkel, gazdasági épületekkel ellátott ház. Értekezni lehet a tulajdonosnál a helyszínen vagy megbízottja, vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvéddel. Tatay-tér 1. sz. új postapalotával szemben. 2554

Eladó ház és szőlő. A város központjában 5 szoba, üveghall, konyha, esélőszoba és számos megfelelő melléképítményből álló családi ház, istállósól és kocsiszinnel nagy pinével, valamint mástól kat. hold beltelki szőlő, mely házhely céljára is alkalmas, mindkét ingatlan tehermentes, szabadkézbeh eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Szívós Béla ügyvéd irodájában. Nagykovácsi-u. 13. sz. 2570

Haszonbérbe kiadó Ágasegyháznál 103 kat. hold jömnőségű tanyaírtok. Értekezni lehet a helyszínen Zombory István tulajdonossal. 2577

Eladó a nagybudai úton a 2. és 3. kilométerek közt, a Bene- és Pulusz-föld mellett 6 hold mindent megtermő jó föld. Németkertészetre is alkalmas. Értekezni lehet H. Akácia-utca 3. sz. alatt kedden és pénteken reggel 8 órától délután 2 óráig. 2582

Eladó a Hornyik János-utca 3. szám alatti Páncs-féle ház és Ballószöghen 5 holdnyi erdő. Értekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvéddel, B. Széchenyi-utca 9. sz. telefon 430. 2579

Ügyfelem részére keresek a városhoz közel fekvő 20—30 hold mindent megtermő szántó-ingatlan. Szabó Pál dr. ügyvéd, Belső Széchenyi-utca 9. sz. 2580

Kiadó Csongrádi-utca 7. szám alatt egy üzlet-helyiség. 2587

A kecskeméti kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság

24.393—1930. Ikv. szám. 2535

Arverési hirdetménykivonat

Dr. Markó Imre és József ügyvédek által képviselt Riedl Vilmos és Társa végrehajtóknak Bartó József és özv. Bartó Józsefné Labancz Juliánna végrehajtást szűkekednek ellen indított végrehajtási ügyében a likvi hat. a végrehajtási árverést 780 pengő tökékekövetés és jár. behajtása vegett a kecskeméti kir. járásbírósg területén levő Kecskeméti té. városban fekvő a Kecskeméti 2017. sz. helyőhöz A. 9. I. sorsz. 2082. hrsz. beltelki ház és nyár ingatlanközp. B. 3. 6. 7. 11. sorsz. alatti Bartó József és özv. Bartó Józsefné Labancz Juliánna nevű álló huszonegy-háromhathat és het-húszhetted részre 1100 pengő kiküldési árban, a C. 6. alatti özv. Bartó Józsefné Labancz Juliánna javára be-kötelezett örvényi hasznélvezeti jog tenntartásával elrendelt.

megis, amennyiben az ingatlan jutalek a haszon-élvezet jogot megelőző követelés teljes kiegyenlítéséhez szükségesnek mutatkoz 1400 pengőn alul adatnak el. az árverés hatálytalanná válik és a jutaleknek nyomban a haszonélvezeti jog tenntartása nélkül újul el tognak arvereztetni.

Az árverést az 1931. évi szeptember hó 19. napján délelőtt 12 órakor a likvi hatóság hivatalos helyiségében (Rákóczi-út 7. sz. földszint 21. ajtó) fogják meg-tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ar-telek alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bantépénzil a kiküldési ar 10 százalékát, míg a kiküldési áron felül ijelet esetében a többletet is a 10 százalékát kész-pénzben vagy ovaidekkes értékpapíroiban a kiküldött-nél leljeni és az árverési feltételeket alárni.

Kecskemét, 1931. évi március 19.

vitéz dr. Berta sk., kir. jb. titkár.

A kiadmány hitelesül

Mányok.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban

Fontos Budapestre utazók részére!

Szálljon meg a

Merán szállóban

Berlini tér 7. (nyugatnál)
Budapest legjobb helyen fekvő
modern szállója

Lift, központi fűtés, hideg- és meleg folyóvíz, fürdők, telefonos szobák. Kávéház, étterem.

Szobák 4*50 P-től.
Penzió 8*—P-től.

Egyágyasnál 10%, kétágyasnál 20% engedmény e lap olvasóinak 551

A SINGER VARRÓGÉPEK MEGIS A LEGJOBBAK!

Héjas Ferencnek Munkácsy-utca 8. sz. nagy-telek háza eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 2356

Kiadó Rákóczi-út 6. Wesselényi-utcai sarak-házban egy üzlethelyiség (jelenleg kávémezi) konyhával, esetleg kamrával. Értekezni lehet Klapka-utca 20. sz. alatt. 566

Kiadó szeptember 1-re elegáns, egészséges, kü-lönbejárható úriszoba, H. Külső Szabadság-út 5. sz. (Az új reáliskolánál). 568

Bütorozott szobák kiadó. Jó házikoszl kap-ható, diákok teljes ellátást nyerhetnek Petőfi-utca 1. szám alatt. 2592

Fűszer- és eszemélielem részére tanult felvevsek. Gyenes S. és Fia utóda cég. Luther-palotaudvar. 2590

Két varrógép és tanoncot felvevsek Kemény kezytis, Szabadság-tér. 567

Városi múzeum

nyitva:

vasárnap és ünnepnapon 10 órától
12 óráig és 17 órától 19 óráig.

Belépődíj 20 fillér!

— Revízió nélkül Magyarország elsorvad, a ki Nagymagyarországot akar, az belép a Magyar Revíziós Ligába.

NE KISÉRLETEZZÉK!

A jó varrógép gyártása precíziómunka!

Ezért nem tud minden gyár varrógépet előállítani!

Singer varrógépek azonban évtizedes tapasztalatok alapján, kizárólagosan varrógépeket gyártó üzemben készülnek!

NE KISÉRLETEZZÉK! SINGER VARRÓGÉPEK világhírűek!

Singer varrógép részvénytársaság
Kecskemét, Nagykovácsi-utca 7. Telefon 449.

Befőtt vagy gyümölcsíz lekotéséhez és épségben tartásához nélkülözhetetlen az

IMPREGNÁLT „KRISTÁLY“ ÜVEGHÁRTYA

gummi lezáróval. Higiénikus, átlátszó és teljesen légmentesen elzáró anyag

A legjobb és legelőkeltebb üveglezáró 1800-ig párotható. Bacil-lusok, szagok rajta egy-átalában nem hatolhat- — — nak át. — — Óvakodjunk az utanzatoktól!

Kapható a **KULTURA** könyvkereskedésben.

Kálvin-tér. Az új postapa-lotával szemben.
Telefon: 66.

A befőtt friss ízű marad. Nem penészesedik, nem romlik. Állandóan meg-figyelhető. Egyszerűen kezelhető. — Abszolút — — steril. — — Óvakodjunk az utanzatoktól!

Átlátszó, mint az üveg. Egy boríték tartalma 16—30 üvegehez elég. Használati utasítás.